



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Polgármesteri beszámoló a 2024. szeptember 20-a óta eltelt időszakról

2024. szeptember 20.:

Az Erdők a Közjóért Alapítvány kuratóriuma és a Pilisi Parkerdő Zrt, mint alapító nevében meghívást kaptam az „Az ezerarcú erdő” tematikájú szakmai előadás-sorozat hatodik ülésére Nagykovácsiba. Kollégámmal Boros Gáborral, a Szada Nova Nkft. ügyvezetőjével vettünk részt rajta, ismét új és izgalmas előadásokat tartalmazott a program többek között környezetvédelem és klímatudatosság témakörökben.

2024. szeptember 21.:

A megszokott helyszínen, a Székelykertben rendeztünk meg ebben az évben újra a hagyományos Szüreti mulatságot. Az esemény ismét nagyon sokak érdeklődése mellett zajlott, fontos kiemelni, hogy Szada minden korosztályát megmozgató eseményt sikerült ismét megszerveznünk. A felvonulók érkezése után átvettem a hagyományos szüreti koszorút. Köszöntöttem az idén Népművészet Mestere elismerést kapott dr. Dulai Sándornét. Képviselőtársaimmal átadtuk a Takaros Porta díjakat is, és kihirdettük a süteménysütő és a délelőtti főzőverseny győzteseit és díjazottjait. A rendezvénynek külön rangot adott Fuchs Lehel festőművész kiállítása. A Szüreti mulatság évről évre olyan magas színvonalú közösségi és kulturális esemény, melyre méltán lehetünk büszkéek.

2024. szeptember 25.:

Petrák Árpád alpolgármesterrel vettem részt a szerda délutáni kibővített Magyar Önkormányzatok Szövetségének elnökségi ülésen, valamint polgármesteri konzultációs fórumon, és az azt követő partneri vacsorán.

2024. szeptember 26.:

Egésznapos rendezvényen vettem részt Petrák Árpád alpolgármesterrel a Gödöllőn megrendezett, már hagyományos őszi konferencián a Magyar Önkormányzatok Napján. A téma „Az önkormányzatok hozzájárulása az Európai Unió versenyképességéhez” volt. Ünnepeles kereteken belül átadásra került a Polgármesteri Ezüslánc díj, mely a Magyar Önkormányzatok Szövetségének legrangosabb kitüntetése, valamint a Magyar Önkormányzatok Szövetsége Életmű-díja, mely az összmagyarságért hosszú idő óta végzett munkát, és az önkormányzatok érdekképviseletéért végzett kimagasló tevékenységet ismeri el.

2024. szeptember 26.:

A szadai újszülöttek köszöntése mindig nagy örömmel tölt el. Az elmúlt napokban 12 családnál jártam, ahol boldog és büszke szülőkkel találkoztam, és adtam át nekik babacsomag formájában Szada Nagyközség Önkormányzatának támogatását. Isten hozta Olivért, Bella Lujzát, Zsigmond Barnabást, Panna Johannát, Virágot, Mirkót, Ivánt, Milánt, Joelt, Aliz Máriát, Balázst és Laurát.

2024. október 1.:

Délelőtt egyeztetést tartottam a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjével, Pusztai-Krepsz Mónikával az elkövetkező programokkal kapcsolatban.

2024. október 3.:

Délelőtt a Dózsa György úton a SWIETELSKY Magyarország Kft.-vel, valamint a DMRV Zrt. és a Magyar Közút NZrt. munkatársaival bejárást tartottunk. Ennek oka, hogy Szada Nagyközség Önkormányzat és a Közút korábban kialakított együttműködésének köszönhetően október 7-én megkezdődik a Dózsa György út következő, közel 700 méteres szakaszának felújítása a Buckai utca és a Székely Bertalan út között. Jó hír, hogy a munkálatokat várhatóan öt nap alatt befejezi a kivitelező.

2024. október 4.:

A mai borongós, esős napon csendesen emlékeztünk meg az aradi vértanúkról. Épp úgy, ahogy ők szerették Magyarországot. Nem szónokoltak a hazaszeretetről, mégis bátran és emelt fővel adták életüket a magyarok szabadságáért 1849. október 6-án.

Az emlékezés koszorúját Székely Beatrix képviselőtársammal, Jegyző úrral, és intézményeink munkatársaival helyeztük el a Damjanich szobornál.

2024. október 8.:

Az Idősek Világnapja alkalmából tegnap személyesen is köszönhettem Szada idősebb lakóit a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban megtartott ünnepségen. Szada sok szempontból kivételes település. Az egyik sajátossága, hogy időseink nagyon fontos szereplői, mozgatórugói közösségi életünknek, ahogy ez a képeken is jól látszik. Köszönöm töretlen támogatásukat ahhoz, hogy Szada minden generáció számára valóban az a hely legyen, ahol élni és együtt élni jó.

2024. október 9.:

Délután megtartottuk az újonnan megválasztott képviselő-testület ünnepélyes alakuló ülését. Ismételen köszönöm a bizalmukat, és hogy felhatalmazást kaptam képviselőtársaimmal arra, hogy folytassuk az előző ciklusban megkezdett munkát.

Gratulálok a megválasztott alpolgármestereknek, Petrák Árpádnak és Juhász Sándor Bertnek, a megválasztott képviselőknek, és a bizottságok minden tagjának!

Célunk, hogy Szada fejlődését és az itt élőket szolgáljuk, ehhez kívánok mindannyiunknak eredményes munkavégzést a 2024-2029-es ciklusra!

2024. október 11.:

A mai délutánon tartotta új, 28 férőhelyes bölcsődéjének hivatalos megnyitóját a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió. A Napsugár bölcsőde átadásán elmondtam, hogy Szada azon települések közé tartozik, ahol sok gyermek születik, és nagy igény van a bölcsődei és óvodai férőhelyekre. Köszönöm, hogy Szada egy újabb magas színvonalú intézménnyel gazdagodhatott.

2024. október 15.:

Olasz testvérvárosunkból, Castelbuonoból érkeznek vendégek hozzánk, akik magukkal hozzák lakóhelyük, Szicília izgalmas ízvilágát is! Október 15-e és 20-a között a Szadai Községi Piacon lesznek termékeik megismerhetőek és megvásárolhatóak! Petrák Árpád alpolgármesterrel kilátogattunk a Községi Piacra, hogy megnézzük, hogyan indítja be az első napot a castelbuonoi delegáció.

Találkoztunk az első vásárlókkal, megcsodáltuk a roskadásig pakolt pultot és természetesen meg kellett kóstolnunk az arancine alla carne-t is. Igazi olasz szívvvel és lélekkel készült.

2024. október 17.:

Délelőtt a szadai iskolások ünnepi műsorán vettem részt az Idősek világnapja alkalmából a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban. Nagy örömmre szolgál, hogy erről a jeles napról a fiatalok is megemlékeztek, köszönjük a színvonalas műsort.

Polgármesteri fogadóórát tartottam a hozzám bejelentkezett ügyfeleknek.

2024. október 18.:

Délelőtt a Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás alakuló ülésén vettem részt, hiszen több településsel összefogva Szada is tagja ennek a Társulásnak.

Szada, 2024. október 18.

Pintér Lajos
polgármester

